

# “百城千校万企”促就业行动盐城师范学院专场招聘会举行 助力人才和企业“双向奔赴”

□记者 唐承兵 汪雪霞



招聘会现场

11月20日下午，“百城千校万企”促就业行动江苏省2025届高校毕业生秋季招聘月活动盐城师范学院专场招聘会在该校新长校区体育馆举行。

初冬的盐城寒意渐起，但盐城师范学院体育馆内人头攒动、热闹非凡。本次招聘会主要涉及生物医药、软件与信息服务产业、教育类、管理类、新能源类等领域，共有来自扬子江药业集团、西派集团有限公司、江苏泰达控股有限公司等160多家企业参与现场招聘，提供岗位近8000个，吸引驻盐高校的3000余名大学生积极投递简历，近千人现场与用人单位达成初步就业意向。招聘会场内安排了面试指导、简历辅导、就业政策咨询、大学生应征入伍政策宣讲等服务。盐城师范学院招生就业处处长刘海燕表示，本次招聘活动主题聚焦“服务新质生产力、校地企强链促就业”，学校采取了精准对接供需双方、深化校地企合作、提供就业指导服务等具体措施，还在体育馆外安排了就业嘉年华活动，就是想让所有学生提前感受就业氛围，提早做好就业规划，为个人未来发展充电蓄能。

近年来，盐城师范学院多措并举加强人才需求研判，实施“专业结构优化工程”，完善人才供需适配机制，通过深化校企合作，开展书记校长带头访企拓

岗等一系列措施，开展“就业直通车”服务，为学生提供更多的实践机会和就业渠道。“学校围绕江苏‘1650’产业体系和盐城23条重点产业链发展需求，加强省级产教融合品牌专业建设，推进湿地学院、软件学院等产业学院建设，推动人才链、创新链和产业链精准对接，实现合作专业高质量对口就业。”盐城师范学院党委常委、副校长庞波介绍学校人才培养的新举措时说。

据悉，该专场招聘会由江苏省工商联、江苏省教育厅、江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省工业和信息化厅主办，江苏省高校招生就业指导服务中心、江苏省劳动就业管理中心、盐城市工商联和盐城师范学院承办。招聘会上期间，盐城师范学院与扬子江药业集团、江苏正大丰海制药有限公司、江苏克胜集团股份有限公司、东台晶澳太阳能科技有限公司、江苏博敏电子有限公司等企业签署就业见习基地协议。

“我今天投了十几份简历，主要与三家企业单位进行了详细沟通，现在基本确定了其中一家单位，准备下周去该单位现场再看看。”来自盐城师范学院生物师范专业的凌静雯同学对自己的应聘结果表示很满意，并希望学校能够提供更多精准化、个性化的就业信息和就业辅导。

## 2024FTF青少年无人机大赛

### 苏北地区选拔赛在盐城机电高职开赛

11月17日上午，由FTF青少年无人机大赛组委会主办，盐城市航空运动协会、盐城机电高等职业技术学校承办的2024FTF青少年无人机大赛江苏省苏北地区选拔赛在盐举行，来自盐城、连云港、扬州的20多所中小学校近300名选手前来参赛。

盐城机电高等职业技术学校党委书记、校长韩卫红首先致辞。他介绍了该校近年来在低空经济发展方面做出的积极探索，特别是无人机专业设计和培训方面取得的成绩，表示将抓住这一契机，推动学校无人机教学事业高质量发展。盐城市航空运动协会会长柏亚在讲话中回顾了近年来盐城航协组织参与全国、全省无人机大赛取得的成绩，特别是去年光荣入选全国50佳“活力体育组织”产生的社会影响，介绍了获批承办 FTF 青少年无人机比赛苏北

地区选拔赛的备赛情况，并对比赛活动赛场安全、执裁纪律提出要求，对参赛选手发挥水平、赛出优异成绩，争取入选参加全国大赛寄予厚望。

本次选拔赛安排了无人机极速穿越赛、球形无人机对抗赛、无人机物流搬运赛共3个比赛项目。比赛现场，参赛选手们沉着冷静，娴熟地操控模拟器，无论是穿越障碍，还是物流搬运，都表现出极强的心理素质和操作技能。特别是球形无人机对抗，红蓝双方的争斗激烈，许多团队都表现出一流的竞技水平，让人们惊叹不已，现场欢呼声不断。

FTF青少年无人机大赛是世界无人机青少年设计大赛中唯一“空中机器人”项目，也是列入教育部白名单的赛事。由于其科技感足、欣赏性高、视觉冲击力强，很受中小学生的欢迎。

记者 唐承兵

## 多彩课程点亮“夕阳红” 盐城幼专银龄培训“六艺并进”

盐城幼儿师范高等专科学校银龄学习中心2024年秋季培训班，自开班以来持续升温。学习中心精心组织，依据银龄学员的特点和需求设计课程，授课老师全身心投入教学中。学员们积极参与其中，用丰富的人生经验与新知识碰撞出璀璨的智慧火花，形成了教学相长的良好氛围。

在陈氏心意混元太极拳班，张向红教练举手投足间尽显名师风范，一招一式的示范刚柔并济、有板有眼。学员们紧紧跟随教练的动作，身姿如行云流水般舒展自然，呼吸与动作配合也恰到好处，将太极拳刚柔并济的韵味展现得淋漓尽致。

在养生操八段锦班，吴春丽老师虽然年轻，但其教学水平精湛。她的声音甜美而富有感染力，更重要的是，她能敏锐地关注到每个学员不同的体质状况，细心地纠正学员们的动作。

在鲁凌云教授的声乐班里，学员们不仅熟练掌握了正确的发声方法、巧妙运用气息的诀窍以及精准把握节拍的技巧，更学会了彼此之间的默契配合。

舞蹈班的学员们身着色彩斑斓的舞蹈服，在李老师的引领

下，随着音乐的节奏翩翩起舞。

智趣晚年AI班让银龄学员跟上了时代步伐的科技之旅。王浏海老师引领学员们在AI的神秘世界中探索。在他的耐心指导下，学员们逐渐掌握了用AI技术编辑照片的技巧，还能熟练运用剪映软件将批量图片生成精彩的视频。

家政班让老年人懂得了陈年物件的取舍之道。温茗瑶老师带着热情满满的志愿者们，耐心细致地为学员们讲解物品的性质特点和分类方法、收纳的基本原则，还分组进行现场指导，手把手教大家如何合理利用有限的空间收纳物品。

活到老，学到老，每一次新知识的汲取都是对岁月的礼赞。每一位银龄学员重新回到教室，丰富晚年生活。他们积极参与课堂讨论，那热烈的氛围丝毫不逊于年轻学子。这些银龄学员用自己的坚持告诉大家，只要怀揣热爱，任何时候开启学习的新篇章都不算晚，他们是盐城幼专银龄学习中心最暖人的风景，也是传递知识力量的特殊使者。

王会珍 张爱萱

## 市神州路小学 书写展风采 笔墨润童心



学生正在比赛

为弘扬中华优秀传统文化，培养学生良好书写习惯，提高规范书写水平，近日，盐城市神州路小学举行了“小小书法家”书写比赛。

一笔一画显风采，横平竖直有模样。二年级全体学生坐姿端正、握笔规范，点横撇捺、顿挫有致。一幅幅作品或清秀灵动、或隽永飘逸、或洒脱开阔，风格各异，令人赏心悦目。最后，年级部评选出“百佳书法家”，作品在学校橱窗、一楼大屏等平台展示。

以字育德，以字启智。据介绍，该校一直高度重视书写和书法教育，组建校园书法社团，定期举办书写大赛，提倡“提笔就是练字时”，引导学生增强语言文字规范意识，突出抓好小学新生和低年级学生书写习惯养成，做到“三个一”（眼离书本一尺、胸离桌子一拳、手离笔尖一寸），预防和矫正学生“脊柱侧弯”和“小眼镜”，传承中国传统书法艺术。

张松元